申込〆切 11/30(\Box)

サンピア伊賀特製 おせち2026 申込書

ボールペン、油性ペンなどでくっきりをご記入ください



	お申込み者	ふりがな ご氏名		様
		ご住所	₹	
(都・道・府・県)				
		日中連絡可能な 電話番号		
		メールアドレス		※入金案内等のご連絡を メールやFAXでご希望の場合、
		FAX番号		ご記入ください
お支払い方法 (前払い制) # プレジットカード・スマホ決済がご利用いただけます 現金・クレジットカード・スマホ決済がご利用いただけます 現金・クレジットカード・スマホ決済がご利用いただけます。 銀行振込(申込が切後にサンピア伊賀から請求書をお送りします。				
		 8届けが確約できないため		
		個 ●10月末までのお申込みで、1 ●サンピア伊賀ご来館での商品	個あたり1,000円割引 お受取りで、1個あたり1,000円割引	
お届			なる場合ご記入ください ◆記入欄¤ ない限り「ヒルホテル サンピア伊賀」とな	が足りない場合はコピーしてください ります
1	ご氏名	電	話番号	送り主 お申込者 サンピア伊賀
	ご住所 〒	(都・道	道・府・県)	
2	ご氏名	======================================	這話番号	送り主 お申込者 サンピア伊賀
	ご住所 〒	(都・道	道・府・県)	
	ご氏名	霍	話番号	────────────────────────────────────
3	ご住所 〒	(都・道	道・府・県)	

お預かりした 個人情報は 当社規定により厳重に 管理いたします

FAX送信先

郵送

お持込み先

0595-24-7035

お電話でも申込受付いたします

Tel 0595-24-7000



〒518-0809 三重県伊賀市西明寺2756-104 ヒルホテル サンピア伊賀 フロントおせち係